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Prvi dnevi geodetov Federacije Bosne in Hercegovine so od 24. do 26. aprila potekali v
Neumu pod pokroviteljstvom predsednice Federacije Bosne in Hercegovine, gospe Lidije
Bradara. Dogodek je združil približno 200 udeležencev ter odprl pomembne razprave o
razvoju zemljiške administracije, sodobnem zbiranju geoprostorskih podatkov in
prihodnosti digitalnega upravljanja prostora.

V ospredju dogodka so bili kataster, zemljiška knjiga, sodobne metode zbiranja geoprostorskih
podatkov ter vloga zaupanja vrednih uradnih podatkov pri razvoju družbe.

Ob otvoritvi je predsednica Federacije BiH poudarila, da sta urejen kataster in zemljiška knjiga
temelj pravne varnosti. Izpostavila je tudi njun pomen za infrastrukturne in investicijske projekte ter
razvoj lokalnih skupnosti in Federacije BiH.

Udeležence so nagovorili tudi predsednika geodetskih društev Sara Mihaljević in Ferid Durmišević,
župan Neuma Dragan Jurković ter direktor Federalne geodetske uprave BiH Željko Obradović. Ta je
po uradnem nagovoru predstavil status in strategijo razvoja zemljiške administracije v Federaciji
BiH.

Sodobne metode zbiranja geoprostorskih podatkov

Po otvoritvenem delu je sledil vsebinski program na temo sodobnih metod zbiranja geoprostorskih
podatkov. Tema je posebej pomembna, saj se v Evropi povečuje potreba po natančnih, zanesljivih in
interoperabilnih geoprostorskih informacijah.

Udeležence je nagovoril tudi generalni direktor Geodetske uprave Tomaž Petek, in sicer v vlogi
predsednika upravnega odbora EuroGeographics. Predstavil je prispevek z naslovom Od zemljiškega
katastra do digitalnega dvojčka. V svoji predstavitvi je poudaril, da naraščajoče povpraševanje po
kakovostnih geoprostorskih informacijah ustvarja priložnost za močnejše sodelovanje vseh
deležnikov na tem področju. EuroGeographics kot mednarodna neprofitna organizacija zastopa
evropske nacionalne kartografske, katastrske in zemljiške registrske organe ter poudarja pomen
zaupanja vrednih geoprostorskih storitev iz uradnih nacionalnih virov.

Pogled v leto 2035

Pomemben del srečanja je bila tudi panelna razprava z naslovom Zemljiška administracija v
Federaciji BiH leta 2035. V razpravi so sodelovali Željko Obradović, Ivan Lesko, Ferid Durmišević,
Mirnes Bojić in Jakov Maganić.

Razprava je odprla vprašanja prihodnjega razvoja zemljiške administracije, povezovanja podatkov in
uporabe sodobnih tehnologij pri upravljanju prostora. Takšne razprave so pomembne, ker zemljiška
administracija ni le tehnično področje, temveč neposredno vpliva na pravno varnost, razvoj
infrastrukture, naložbe in delo javnih institucij.

Strokovno povezovanje in izmenjava izkušenj

Med konferenco je potekala tudi razstava najsodobnejše geodetske opreme, ki je udeležencem
omogočila vpogled v aktualne tehnološke rešitve na področju geodezije. Ob tem je bila izvedena tudi



skupščina Geodetskega društva Herceg-Bosne, na kateri so bili sprejeti poročilo za leto 2025, delovni
načrt za tekoče leto in proračun društva.

Dogodek je poleg strokovnega dela vključeval tudi športna tekmovanja, kar je dodatno prispevalo k
povezovanju udeležencev in izmenjavi izkušenj med strokovnjaki.

Prvi geodetski dnevi Federacije BiH so pokazali, kako pomembno je povezovanje strokovnjakov,
institucij in mednarodnih organizacij pri razvoju sodobne zemljiške administracije. Zanesljivi
geoprostorski podatki, urejene evidence in digitalni pristopi postajajo ključni gradniki pravne
varnosti, prostorskega razvoja in učinkovitega upravljanja prostora.

Sodelovanje Geodetske uprave na takšnih dogodkih krepi strokovne povezave v regiji in prispeva k
skupnemu razvoju geodetske stroke.
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